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Ata da Primeira Sessão Extraordinária do Segundo Período Ordinário, da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 

catorze de setembro de dois mil e vinte e dois às catorze horas. 

 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às catorze horas do dia catorze de setembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara 

Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 

Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Josivan Alves 

Pereira, Romisélia Araújo Santos Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza 

Mendonça, Felisberto do Nascimento Silva, Messias Medeiros, Francicleide Maria de 

Souza  e Wellington Araújo Silva. O senhor presidente declarou aberto os trabalhos dando 

boas-vindas a todos os edis. O presidente, colocou em discussão e votação a ata da 

sessão anterior, sendo esta aprovada por unanimidade dos presentes. Prosseguindo, o 

senhor presidente fez a explanação do Ofício e da convocação da sessão. Em seguida 

autorizou a secretária Evaneide Mendonça a fazer a leitura do expediente: OFÍCIO N° 

305/202 – GAB/PREFEITO. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 019/2022, EM 12 DE 

SETEMBRO DE 2022 – ALTERA A LEI N° 2.142 DE 16 DE DEZEMBRO DE 2009, EM 

SEUS ARTS. 37 E 38, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura do Projeto, o 

senhor presidente explicou que apesar do pedido do vereador Wellington, de ser em duas 

discussões e votações com base no artigo 120 do regimento interno, o projeto será em 

única discussão e votação, pois, foi uma medida da Mesa Diretora desde o início, para 

projetos que venham em caráter de urgência urgentíssima, sendo esta medida anotada no 

livro de precedentes. O edil Wellington, explicou sua preocupação em fazer esse pedido 

com base no artigo 120, pois pode haver judicialização, caso se sintam prejudicados por 

esta medida. Foi avisado pela gestão, por audio, que foi solicitado a postagem na 

FEMURN. Foi solicitado pelo vereador Wellington, que o aúdio fosse gaurdado. EM 

ÚNICA DISCUSSÃO: A Vereadora Francocleide Maria, fala sobre a felicidade que desde 

2021 a educação está sendo mais valorizada. Fala sobre os beneficios do VAF e do 

VAAT, destacando a importância para o município. Fala sobre priorizar as escolas que 
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mais precisam no município, bem como seu desejo para melhorias na rede de educação. 

O Vereador Wellington Araújo, agradece a Antônia Zélia por todas explicações a respeito 

do projeto a casa legislativa. O Vereador falou sobre o projeto original que veio com 

erros, onde foi apresentados minutas elaborada por os edis que fazem oposição. 

Comentou com detalhes sobre o referido projeto desde que o mesmo entrou na casa 

legislativa. Falou sobre o compromisso da casa com o município, no qual vota e a prova 

o projeto de grande importância. EM ÚNICA VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade dos 

presentes. O Edil Wellington solicita que conste em ata a justificativa de seu voto, no qual 

fala que sempre busca o quanto melhor, melhor e que cumpriu com a palavra que se 

comprometeu, em dar o seu voto sim, ao apontar erros e os mesmos serem corrigidos. 

Nada mais havendo para tratar, o senhor presidente declara encerrada a presente 

sessão, convocando os vereadores para sessão ordinária, a ser realizada as 15 horas do 

dia seguinte.  

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 
 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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